
Відбулось  засідання  сесії
Херсонської обласної ради
Сьогодні відбулось ХVІ позачергове засідання сесії Херсонської
обласної ради VІІІ скликання.
Сесію  розпочали  із  вшанування  хвилиною  мовчання  пам’яті
загиблих українських захисників!
Світла та вічна пам’ять українським воїнам! Пам’ятаємо кожного
Героя!

Так, під час засідання сесії депутати розглянули ряд питань
порядку  денного,  поміж  них  стосовно  обʼєктів  комунальної
власності та підтримки військових!

Зокрема,  обласні  обранці  взяли  до  відома  інформацію  щодо
результатів діяльності органів прокуратури Херсонської області
за перше півріччя 2023 року.
Ознайомитись із документом можна буде після його опублікування
на офіційному веб сайті обласної ради.

Також  депутати  підтримали  питання  про  безоплатну  передачу
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транспортних засобів, які не використовувались закладами, зі
спільної власності територіальних громад сіл,  селищ, міст
Херсонської  області  у  державну  власність  для  задоволення
потреб держави в умовах правового режиму воєнного стану.

Автівки на фронті живуть невеликий проміжок часу, враховуючи
численні обстріли, погані дороги та бездоріжжя.
Тож,  наші  військові  потребують  допомоги,  у  тому  числі  у
вигляді автівок, для задоволення військових потреб.
Так,  сьогодні  депутати  підтримали  виділення  транспортних
засобів для військових і незабаром автівки поїдуть на фронт
допомагати Силам оборони.

Крім того, обласні обранці підтримали питання про забезпечення
діяльності  постійно  діючої  поліцейської  комісії  Управління
поліції охорони в Херсонській області.

Відзначимо, що обласною радою проводився конкурс щодо обрання
представників  громадськості  до  складу  поліцейської  комісії
Управління поліції охорони в Херсонській області.

Тож,  за  результатами  конкурсу  обрано  двох  представників
громадськості – Олександра Антощука та Олега Кобря.

Разом із тим, у ході засідання депутати прийняли звернення
Херсонської обласної ради, зокрема:

з висловом Подяки Українському народові, Президенту України та
ЗСУ за боротьбу, допомогу та підтримку незламної Херсонщини;

до  Президента  України,  Верховної  Ради  України,  Кабінету
Міністрів  України  щодо  недопущення  припинення
електропостачання  споживачам,  в  тому  числі  і  у  зв’язку  з
виниклою заборгованістю, на деокупованих територіях;

до Верховної Ради України, Кабінету Міністрів України щодо
підтримки проєкту Закону про внесення змін до Закону України
«Про реструктуризацію заборгованості з квартирної плати, плати
за житлово-комунальні послуги, спожиті газ та електроенергію»



щодо посилення захисту громадян, які постраждали внаслідок дій
держави-агресора підтримали ряд звернень.


